

В диссертационный совет Д 212.001.06  
При ФГБОУ ВПО  
«Адыгейский государственный университет»  
385000, г. Майкоп, ул. Первомайская, 208.

### ОТЗЫВ

научного руководителя на диссертацию Лавренова Антона Витальевича «Региональный механизм регулирования потребительского рынка (на примере рынка легковых автомобилей Краснодарского края)», представленную к защите на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности: 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: региональная экономика

Лавренов Антон Витальевич окончил в 2009 году Кубанский государственный технологический университет по специальности: «Государственное и муниципальное управление» и в том же году по рекомендации государственной аттестационной комиссии поступил в очную аспирантуру по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: региональная экономика».

В соответствии с индивидуальным планом сдал на «отлично» и «хорошо» кандидатские экзамены.

Во время обучения в аспирантуре активно принимал участие в научно-исследовательской и учебно-методической работе, руководил научно-исследовательской работой студентов.

Лавренов А.В. – сложившийся педагогический работник, в течение срока аспирантской подготовки выполнял ассистентскую нагрузку в КубГТУ в качестве педагогической практики. В настоящее время Лавренов А.В. удачно и продуктивно сочетает навыки научно-исследовательской работы (являлся соисполнителем по хоздоговорной теме кафедры) с педагогической деятельностью в ВУЗе и постоянно повышает свою квалификацию.

Проведенное диссертационное исследование свидетельствует, что Лавренов А.В. проявил глубокое понимание проблемы формирования эффективной системы государственного регулятивного воздействия на потребительский рынок региона как наиболее значимую сферу формирования ВРП, умение решать сложные вопросы организационного и методического обеспечения конкретного исследования и делать практические выводы. Выполненная работа характеризует соискателя как профессионального компетентного специалиста в вопросах государственной региональной структурной политики, его научную зрелость. Во время работы над диссертацией Лавренов А.В. активно сотрудничал с органами государственной власти Краснодарского края, с представителями бизнес-сообщества региона, что позволило использовать результаты исследования в хозяйственной и регулятивной практике. Научные результаты выводы и рекомендации по диссертации нашли применение в практике деятельности региональных органов государственного регулирования потребительского рынка, особенно в

части применения институциональных мер и становления системы саморегулирования.

Диссертация Лавренова А.В. по актуальности избранной темы, значимости вынесенных на защиту результатов, научной новизне авторского подхода к проблеме, теоретической и практической ценности соответствует требованиям пункта 9 Постановления Правительства Российской Федерации « о порядке присуждения научных степеней», предъявляемых к кандидатским диссертациям. Исходя из совокупности личных качеств соискателя, уровня его теоретической подготовки и знаний реальной экономики Лавренов А.В. заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: региональная экономика».

Научный руководитель:

доктор экономических наук, профессор кафедры налогообложения и инфраструктуры бизнеса ФГБОУ ВПО «Кубанский государственный технологический университет»

А.А. Полиди

350072, Россия, Краснодарский край  
г. Краснодар, ул. Московская, д. 2  
Тел./факс: (861) 255-50-06  
e-mail: apolidi@mail.ru  
ФГБОУ ВПО «Кубанский государственный  
технологический университет»  
Полиди Александр Анатольевич

